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Léto s knihovnou: knížky až do září, e-knihy na cesty a desítky akcí  
Léto je čas dovolených, výletů a také čtení. Městská knihovna v Praze proto i letos připravila 
pro své čtenáře oblíbenou akci Knížky na celé léto. Od 8. června do 26. července si mohou 
návštěvníci půjčovat knihy s prodlouženou výpůjční dobou a vracet je až v září. 

„Chceme, aby si čtenáři mohli vzít knihy na prázdniny bez obav z blížícího se termínu 
vrácení. Kdo nechce na cesty přibalovat těžké svazky, může sáhnout po elektronických 
knihách. Stovky titulů zdarma nabízí e-knihovna.cz, který je dostupný odkudkoli,“ uvádí 
mluvčí knihovny Lenka Hanzlíková. 

Prázdniny přinesou také změny v provozu knihovny. Od 1. července do 31. srpna budou 

pobočky fungovat v letním režimu a většina z nich se tradičně na dva týdny uzavře. „Letošní 

prázdninová uzavírka bude od 27. července do 9. srpna. Otevřený zůstane Velký mlýn, v 

provozu budou také knihovní kiosky a čtenáři mohou využít návratové boxy nebo vracení 

knih v Ústřední knihovně. Upravuje se také otevírací doba jednotlivých poboček, proto ji 

doporučujeme před návštěvou knihovny zkontrolovat na webu knihovny - mlp.cz/pobocky,” 

upřesňuje Hanzlíková. 

Léto s knihovnou ale nebude jen o půjčování knih. Od 23. června do 16. července ožije loď 
A(v)oid Floating Gallery festivalem Knihovna na vlnách. Knihovna se zapojí také do 
festivalu pouličního divadla Za dveřmi před budovou Ústřední knihovny na Mariánském 
náměstí, představí nový bibliobus Matylda na vzpomínkové akci NeverMore68 a nebude 
chybět ani Oskar na Letní Letné. Na začátku září pak ve Velkém mlýně proběhne již 7. 
ročník literárního festivalu Mami, tati, dějou se věci.   

„Zdálo by se, že v létě všechno usíná. To neplatí pro knihovnu. Rádi vás potkáme u nás 
nebo na cestách, s knihou nebo na nějaké akci,” dodává Lenka Hanzlíková. 

Podrobnosti o letním provozu jsou k dispozici na mlp.cz/leto. 
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